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XI Legislatura

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/002946-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita formulada 
por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y 
D. Juan Antonio Palomar Sicilia, relativa a qué personas intervinieron y en representación 
de qué organizaciones en los talleres de contraste con agentes privados y públicos para 
la preparación de la Estrategia Logística de Castilla y León 2030 celebrados el 15  de 
noviembre y el 16 de diciembre de 2022, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 379, de 3 de febrero de 2025.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita PE/002909 a PE/002915, PE/002917, PE/002922 a PE/002924, 
PE/002927 a PE/002934, PE/002936 a PE/002946, PE/002948 a PE/002967, PE/002970 
a PE/002975, PE/002977 a PE/002979, PE/002989 a PE/002991, PE/002995, PE/003003, 
PE/003022, PE/003025, PE/003028 a PE/003030, PE/003043, PE/003053 y PE/003056.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de marzo de 2025.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Contestación a la pregunta escrita número 2946 formulada por D. José Ángel Ceña 
Tutor, Dª Leila Venessa García Macarrón, D. Juan Antonio Palomar Sicilia, Procuradores 
pertenecientes al Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, 
relativa a las personas que intervinieron en los talleres de contraste para la preparación de 
la Estrategia Logística de Castilla y León 2030.

En contestación a la Pregunta Escrita nº 2946 relativa a las personas que intervinieron 
como agentes públicos y privados en los talleres de contraste celebrados los días 15 de 
noviembre y 16 de diciembre de 2022 para la preparación de la Estrategia Logística de 
Castilla y León 2030, se informa lo siguiente:

El día 15 de noviembre de 2022 se celebró el taller de agentes privados en 
el que participaron:

•	 María González Corral. Consejera de Movilidad y Transformación Digital de la JCyL.

•	 Laura Paredes Aparicio. Directora general de transportes y logística de la JCyL.

•	 Inmaculada Rodriguez Nuño. Dirección General de Transportes y Logística de 
la JCyL.

•	 Francisco Jiménez, Sara Hernández y José Calvo. Deloitte SLU. Empresa 
redactora.
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•	 Ramón Vazquez - Asociación Centros Transporte y Logística de España (ACTE).

•	 Ignacio Quintanilla - Vitartis

•	 Francisco Hevia – Gullón

•	 Julio Luis Donis - Seda Outspan Iberia S.L.

•	 Pedro Marín Mellinas y Pascual Heras García - Calidad Pascual

•	 Sonia San Martin Lopez y Crhistian Palacios Berodas- Soc. Coop. Limitada Bajo 
Duero (COBADU)

•	 Alberto Perez Lopez y Agustin F. Barrios Martínez - AB Azucarera Iberia SL

•	 Olivier Maljean - Adisseo España

•	 Santiago García - Renault España, S.A.

•	 Manuel Hornedo y Roberto Pardo - Iveco España SL

•	 Rubén Pérez e Ignacio Martín - Bridgestone España

•	 Carlos Torres-Quevedo - Grupo Alumbra

•	 Maria Cristina Mayo Rodriguez - LM Win Power Spain

•	 Paulo Alexandre Bastos Gorçalves - Network Steel / Aranda Coated Solutions / 
Villadangos Intermodal S.L.

•	 José Mª Acosta – SEUR

•	 Diego García - XPO Logistics

•	 Javier Jimenez Omeñaca - Molinero Logística, S.L.

•	 Patricio de Pedro Valverde - Logística y Transportes de Pedro S.L.

•	 Ramón Martínez Irujo - Correos Express

•	 Gonzalo Ansótegui – CT Burgos

•	 Juan Carlos Merchán -Term. Valladolid – Transfesa.

•	 Fernando Muñoz Palacín – Transfesa.

•	 Angel Manuel Gento – Master Logística UVA

•	 Pablo Hoya. Zaldesa

•	 Cristina Laredo. Cylog

•	 Fernando Pérez – CTLBenavente – CyLoG

•	 Juan Carlos Sanchez Valencia - Centrolid

•	 Gonzalo Ansótegui - CTBurgos

•	 Alberto Dueñas- CT Segovia
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•	 Belén Vaquero - Responsable Gestión CyLoG Ávila.

•	 Miguel Manovel - CETILE

•	 Francisco Manuel Díaz Juan - CES- Consejo Económico y Social CyL

•	 Eduardo Isla- CEOE - Federación de empresarios de CyL

•	 José Carlos López Jato y Gonzalo Blas Luquero - Asociación Transportistas 
Bierzo - UPATRANS

•	 Francisco Sandoval - G.T.I. (Grupo Técnico de Ingenierías)

•	 Teodoro Martínez Garcia y Carlos Alberto Rascón Ruiz - PRYSE ingeniería

•	 Irene Teresa Cubero - ADIENT

•	 Susana Lago Salcedo y Wilian Robson Dias Soares - CT Ingenieros

El día 16 de diciembre de 2022 se celebró el taller de agentes públicos en el que 
participaron: 

PRESENCIALMENTE

•	 María González Corral. Consejera de Movilidad y Transformación Digital de la JCyL.

•	 Laura Paredes Aparicio. Directora general de transportes y logística de la JCyL.

•	 Inmaculada Rodriguez Nuño. Dirección General de Transportes y Logística de 
la JCyL.

•	 Ramón Vázquez - ACTE & CETM Movilidad

•	 Francisco Jiménez Navarro - DELOITTE

•	 Sara Hernández del Olmo - DELOITTE

•	 José Calvo Samblas — DELOITTE

•	 Antonio Ruiloba Errandonea - DG de Carreteras e Infraestructuras

•	 Caridad Fernández Martin - DG de Carreteras e Infraestructuras

•	 Mónica Fontaneda Berthet - DG de Comercio y Consumo

•	 Alfonso Arroyo González - DG de Energía y Minas

•	 Agustín Sigüenza Molina - DG de Formación Profesional y Régimen Especial

•	 Rosa Cuesta Cófreces - DG de Política Económica y Competitividad

•	 Laura Álvarez Matilla - DG de Producción Agrícola y Ganadera

•	 Belén Rivas Blázquez - DG de Trabajo y Prevención Riesgos Laborales

•	 David Santana Zapatero - DG de Vivienda, Arquitectura, Ordenación del Territorio 
y Urbanismo
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TELEMATICAMENTE

•	 Luis V. Moreno Espí – ADIF

•	 José Francisco Hernández Herrero - Delegación Territorial de Ávila

•	 Roberto Saiz Alonso - Delegación Territorial de Burgos

•	 Juan F. Escanciano González - Delegación Territorial de León

•	 Teodoro Ozarín García - Delegación Territorial de Palencia

•	 Raúl San Segundo Romo - Delegación Territorial de Salamanca

•	 Natalia Flórez Loranca - Delegación Territorial de Segovia

•	 José Luis Palacios García - Delegación Territorial de Soria

•	 Mª Mar Domínguez Sierra - Delegación Territorial de Valladolid

•	 Marta Cano Merino - Delegación Territorial de Zamora

•	 José Manuel Barrios Costa - Delegación Territorial de Zamora

•	 Fernando del Campo González - DG de Industria

•	 Iván Doncel González - DG de Acción Exterior

•	 José Manuel Ferreras Navarro - DG de Industria y Cadena Alimentaria

•	 Aurora Romera Hernández - DG de Infraestructuras y Sostenibilidad Ambiental

•	 Carlos Escudero Martinez - Fundación Anclaje

•	 Félix Romanos Marín - ICE - Departamento Suelo Empresarial

•	 Tomás Vázquez Gallego - MITMA / AENA / DG Comercial e Inmobiliaria

•	 Jesús Zarzuela Sánchez - MITMA / Secretaría de Estado / Subdirección 
Planificación, red Transeuropea y logística

•	 Representante del MITMA / DG DE TRANSPORTE TERRESTRE

•	 Ramón Ángel Fernández Díaz - Universidad de León

Valladolid, a 26 de febrero de 2025.

EL CONSEJERO DE MOVILIDAD 
Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL,
Fdo.: José Luis Sanz Merino
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